

ڈائریکٹرز کے پروفائل

جناب منور حمید - OBE

چیئر مین

جناب منور حمید پاکستان میں ICI گروپ کے سابقہ چیئر مین اور چیف ایگزیکٹو ہیں اور پنجاب کی یونیورسٹی (گورنمنٹ کالج لاہور) اور کیمرج یونیورسٹی (گولڈ اینڈ کانس کالج) سے گریجویٹیشن اور انسٹیٹوٹ سے ایڈوانس مینجمنٹ ٹریڈنگ کے بعد سے گروپ سے وابستہ ہیں۔ وہ آئی سی آئی (ICI) سے تقریباً 35 سالہ وابستگی کے بعد 2003 میں ریٹائر ہوئے جس میں لندن میں گروپ سی ای او (CEO) کے مشیر کی حیثیت سے اختتامی یک سالہ خدمات بھی شامل ہیں۔ وہ 2002 سے Linde Pakistan Limited کے چیئر مین ہیں۔

وہ انگلینڈ کی پراپرٹی آرگنائزیشن پاکستان (پاکستان انکلچر نیٹ ورک کی پراپرٹی کے حقوق کی چوٹی کی تنظیم) اور پاک بریٹین بزنس فورم کے بانی چیئر مین ہونے کے ساتھ انٹرنیشنل جنرل انشورنس (IGI) لمیٹڈ، پاکستان پٹی اے لمیٹڈ (موجودہ لوئے کیمیکلز) کے چیئر مین، اور سیز انویسٹرز جیمیز آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر اور پاکستان ڈیوک آف ایڈن برگ ایوارڈ کے چیئر مین تھے۔

انہوں نے سول ایوی ایشن اتھارٹی، پورٹ قاسم اتھارٹی، پبلک پروکیورمنٹ ریگولیٹری اتھارٹی کے بورڈز اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف گورنمنٹ آف پاکستان اور اسٹینڈرڈ چارٹرڈ بینک، یونائیٹڈ بینک، یونین بینک اور آئل اینڈ گیس ڈیولپمنٹ کارپوریشن کے پالیسی بورڈ میں بھی خدمات انجام دیں۔ وہ اعلیٰ سطح کی حکومتی مشاورتی انجمنوں میں بھی شریک رہے جس میں 1999 سے 2002 کے درمیان حکومت کے اکنامک ایڈوائزری بورڈ اور 1996 سے 1998 کے درمیان پاکستان کیمیکل انڈسٹری پروڈیورز ایسوسی ایشن کی کمیٹی اور دیگر کمیٹیوں کی صدارت شامل ہے۔ جناب منور حمید کو ملکہ ذی وقار کی جانب سے اکتوبر 1997 میں OBE مقرر کیا گیا۔

جناب ایم اشرف باوانی

چیف ایگزیکٹو آفیسر

جناب محمد اشرف باوانی Linde Pakistan Limited کے چیف ایگزیکٹو اور نیٹنگ ڈائریکٹر ہیں۔ انہوں نے تقریباً 30 سال Linde Pakistan کے مختلف شعبوں میں قائدانہ کردار ادا کیا ہے اور کئی مقامی اور علاقائی اقدامات اور منصوبوں پر کامیابی سے عملدرآمد کے ذمہ دار تھے۔ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور نیٹنگ ڈائریکٹر مقرر ہونے سے قبل وہ کمپنی میں کئی کلیدی عہدوں پر فائز ہوئے جن میں ڈپٹی نیٹنگ ڈائریکٹر چیف فنانشل آفیسر، کمپنی سیکریٹری اور چیف انٹرنل آڈیٹر شامل ہیں۔

وہ تعلیم، بزنس اور صنعت کے فروغ میں گہری دلچسپی رکھتے ہیں اور ہمیشہ مختلف پیشہ ورانہ، کارپوریٹ اور تجارتی پلیٹ فارمز پر ان مقاصد کی پُر زور حمایت کرتے ہیں اور مختلف سماجی اور فلاحی سرگرمیوں میں شریک ہونے کے ساتھ ساتھ کئی فلاحی اداروں کو اپنی خدمات بھی پیش کرتے ہیں۔

وہ پاکستان جرمن بزنس فورم (PGBF) کے چیئر مین اور جرمن پاکستان ٹریڈ اینڈ انویسٹمنٹ (GPTI) کے بورڈ کے ڈائریکٹر تھے۔ بنیابارٹ انسٹیٹیوٹ اور عزیز بٹیا فاؤنڈیشن کی ویلفیئر کمیٹی کے ممبر ہونے کے ساتھ ساتھ وہ بن قاسم ایسوسی ایشن آف ٹریڈ اینڈ انڈسٹری (BQATI) کی نیٹنگ کمیٹی کے ممبر بھی ہیں اور حال ہی میں جنیو مین ایسوسی ایشن کے وائس چیئر مین بھی مقرر ہوئے ہیں۔

جناب باوانی انسٹیٹیوٹ آف کوسٹ اینڈ مینجمنٹ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان، انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ سیکریٹریز آف پاکستان کے فیلو ممبر اور لاہور گریجویٹ ہیں۔ انہوں نے مقامی اور غیر ملکی انسٹیٹیوٹس سے مختلف ایڈوانسڈ مینجمنٹ کورسز میں بھی شرکت کی۔ جناب باوانی پاکستان انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس سے سند یافتہ ڈائریکٹر بھی ہیں۔

وہ اور سیز انویسٹرز جیمیز آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی کئی کمیٹیوں میں خدمات انجام دینے کے علاوہ انسٹیٹیوٹ آف کوسٹ اینڈ مینجمنٹ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان، پاکستان انسٹیٹیوٹ آف پبلک فنانس اکاؤنٹنٹس اور میمن پروفیشنل فورم کے سابقہ صدر بھی ہیں۔

جناب ہمایوں بشیر

ڈائریکٹر

جناب ہمایوں بشیر آئی ایف سی + پی آئی سی جی بورڈ ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں۔ وہ سیلز، تکنیکی خدمات، الاٹمنٹز، مالیاتی شعبہ جات، سرکاری شعبوں کے منصوبہ جات اور عام انتظامی امور میں آئی بی ایم پاکستان اور آئی بی ایم مڈل ایسٹ ہیڈ کوارٹرز (دہلی) کے ساتھ کام کرنے کے 38 سالہ متنوع اور وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔

جناب بشیر نے آئی بی ایم پاکستان اور افغانستان میں بحیثیت چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کنٹری جنرل نیچر 15 سالہ خدمات انجام دیں۔ انہوں نے 1998-99 اور 2012-2013 کی مدت کے دوران آئی بی ایم ڈیل ایسٹ افریقہ ہیڈ کوارٹرز (دہلی) میں اپنی خدمات انجام دیں۔ وہ ایکسپورٹ پروسیڈنگ زون اتھارٹی، کراچی پورٹ ٹرسٹ، سلک بینک، اے بی سی اور آئی سی سی آئی میں بھی اپنی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ وہ 2011 میں پاکستان کی امریکن بزنس کونسل کے صدر بھی منتخب ہوئے۔ 2012 میں اوور سیز انویسٹرز چیمبرز آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر بھی رہے، اس کے علاوہ انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن مشاورتی کونسل میں بھی اپنی خدمات انجام دیں۔ جناب بشیر نے آئی بی ایم سے بزنس کورسز کی ڈگری بھی حاصل کی ہے، اس کے علاوہ انسٹیٹیوٹ آف بزنس اور یونیورسٹی سے بھی متعدد کورسز کی ڈگری حاصل کی۔ وہ 3 اکتوبر 2011 سے 25 اکتوبر 2012 تک Linde Pakistan کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دیتے رہے ہیں۔ جناب بشیر نے ڈائریکٹرز کی حیثیت سے دوبارہ منتخب ہونے کے بعد 30 جنوری 2014 کو دوبارہ Linde Pakistan Limited کے بورڈ میں شمولیت اختیار کی۔

جناب شاہد حفیظ کاردار:

ڈائریکٹر

جناب شاہد حفیظ کاردار ریٹیکن ہاؤس نیشنل یونیورسٹی کے وائس چانسلر ہیں۔ انہوں نے انگلینڈ سے ”اے سی اے“ کی ڈگری حاصل کی اور یونیورسٹی آف آکسفورڈ (پی پی ای) سے گریجویٹ کیا۔ وہ اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر اور فنانس اینڈ پلاننگ اینڈ ڈیولپمنٹ کے وزیر بھی رہے۔

جناب کاردار تین کتابوں کے مصنف بھی ہیں۔ وہ پاکستان کے اندر اور پاکستان کے باہر شائع ہونے والے رسالوں اور اخبارات میں بھی لکھتے ہیں اور مقامی اور غیر ملکی ٹیلی وژن اور ریڈیو میں ان کے باقاعدہ انٹرویوز بھی لئے جاتے ہیں۔

وہ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے چیئر مین تھے اور ان کے دور میں بین الاقوامی طور پر تسلیم کئے گئے پروگرامز کا آغاز ہوا۔ وہ نیشنل کمیشن فار گورنمنٹ ریفرم، بینکنگ لازری و یو کمیشن اور حکومت پاکستان اور برطانوی حکومت کے قائم کردہ تعلیمی شعبے پر ٹاسک فورس میں فعال رکن بھی رہے۔ وہ 30 جنوری 2014 سے Linde Pakistan Limited کے ڈائریکٹر بھی منتخب ہوئے۔ وہ سرکاری و نجی شعبوں کی متعدد کمپنیز میں بحیثیت ڈائریکٹر اپنی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ وہ شوکت خانم میں بورڈ ممبر کی حیثیت سے بھی کام کر چکے ہیں اور متعدد موضوعات پر سرکاری کمیٹیوں میں اپنی خدمات انجام دے چکے ہیں۔

جناب کیانی نے بینک آف امریکہ اور امریکن ایکسپریس بینک کے زیر انتظام کئی پیشہ ورانہ تربیتی کورسز میں شرکت کی اور اسٹیٹو ریڈ بزنس اسکول کے ایگزیکٹو پروگرام میں شرکت کی وجہ سے وہ اسٹیٹو ریڈ بزنس اسکول کی ایڈمنسٹریٹو ایسوسی ایشن کے تاحیات ممبر ہیں۔ وہ نیشنل انویسٹمنٹ ٹرسٹ لمیٹڈ (NITL) کی نمائندگی کر رہے ہیں اور 20 اکتوبر 2014 کو Linde Pakistan کے بورڈ میں شامل ہوئے۔

جناب اینڈریو جیمز گلک

ڈائریکٹر

جناب اینڈریو جیمز گلک ساؤتھ ایشیا اور ایشیا کے سنگاپور بیسڈ لنڈے کے گیسوں کے بزنس کے تحفظ، صحت، ماحول اور معیار کے شعبہ جات کے صدر ہیں۔ وہ ایشیا کے 10 ممالک بنگلہ دیش، انڈیا، انڈونیشیا، ملائیشیا، پاکستان، فلپائن، سنگاپور، سری لنکا، تھائی لینڈ اور ویت نام میں Linde کے سمندر پار بزنس کی ریجنل مینجمنٹ ٹیم کے رکن ہیں۔ انہوں نے 6 فروری 2015 کو Linde کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شمولیت اختیار کی۔

جناب گلک نے یونیورسٹی آف ساؤتھ بینک، لندن سے کیمیکل انجینئرنگ میں پیچلز ڈگری حاصل کی اور انسٹیٹیوٹ آف کیمیکل انجینئرز کے رکن بھی ہیں۔ 2000 میں ایشیا منتقل ہونے سے قبل 1998 میں انہوں نے برطانیہ میں BOC میں شمولیت اختیار کی اور برطانوی بزنس کے انجینئرنگ اور آپریشنز کے شعبوں میں کئی کلیدی عہدوں پر فائز رہے۔

اپریل 2005 میں جناب گلک کا تقریر Linde اور تائیوانیز انڈسٹریل کارپوریشن کے اشتراک، شنگھائی بیسڈ Linde لینہو میں بطور صدر اور جنرل مینجر ہوا۔ اس عہدے پر وہ چین میں الیکٹروکس بزنس کے ذمہ دار تھے۔

2010 میں جناب گلک گلوبل الیکٹروکس بزنسز میں بطور ہیڈ آف آپریشنز اینڈ انجینئرنگ ذمہ داریاں سنبھالنے سنگاپور واپس آگئے اور جناب گلک 2013 میں موجودہ منصب پر فائز ہوئے۔

جناب گانا پتھی سہرا منین نارائنا سوامی

ڈائریکٹر

جناب گانا پتھی سہرا منین نارائنا سوامی ساؤتھ ایشیا اور ایسین میں سنگا پور بیسڈ Linde کے گیسو کے برنس کے ذمہ دار ریجنل برنس یونٹ میں بطور ہیڈ آف سائٹ اکاؤنٹ مینجمنٹ فائز ہیں۔ وہ ریجنل مینجمنٹ ٹیم کے رکن ہیں اور ایشیا کے 10 ممالک میں Linde کے آن سائٹ برنس کے ذمہ دار ہیں۔ انہوں نے 6 فروری 2015 کو Linde Pakistan بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شمولیت اختیار کی۔

انہوں نے نیشنل یونیورسٹی آف سنگا پور سے انوائرمینٹل انجینئرنگ میں ایم ایس سی اور انسٹیٹوٹ، فاؤنڈیشن بلیو، فرانس سے ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی۔ 2013 میں ایشیا منتقل ہونے سے قبل انہوں نے اگست 2007 میں AG Linde، میونخ میں شمولیت اختیار کی اور کارپوریٹ فنانس، سٹریٹجی اور آپریشنز میں کئی اعلیٰ عہدوں پر فائز رہے۔

جناب گانا پتھی سہرا منین نارائنا سوامی اگست 2012 میں آن سائٹ برنس میں بطور سینئر برنس ڈیپلومینٹ مینجر واپس سنگا پور تشریف لے گئے تھے اور مارچ 2013 سے خطے میں موجودہ عہدے پر فرائض منصبی انجام دے رہے ہیں۔

جناب محمد سمیع اللہ صدیقی

ایگزیکٹو ڈائریکٹر اینڈ چیف فنانشل آفیسر

جناب سمیع اللہ صدیقی 6 فروری 2015 کو ڈائریکٹر آف Linde Pakistan مقرر ہوئے۔ وہ 13 جنوری 2014 سے کمپنی کے چیف فنانشل آفیسر کے طور پر بھی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ جناب صدیقی 20 سال سے زائد مختلف النوع برنسز کا عملی تجربہ رکھتے ہیں۔ انہوں نے سینئر پاکستان میں سی ایف او (CFO) / ڈائریکٹر کمرشل انرجی برنس برائے پاکستان اور اس کے برانچ آفیسر افغانستان اور دبئی، کمرشل ہیڈ آف ٹیلی کام برنس، ہیڈ آف انٹرنل آڈٹ اور IT/SAP برنس کے کمرشل ہیڈ جیسے کئی کلیدی عہدوں پر خدمات انجام دیں۔

جناب صدیقی انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس (ICAP) کے فیلو ممبر ہیں۔ وہ لاہور یونیورسٹی آف مینجمنٹ سائنسز (LUMS) سے سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں۔ انہوں نے مینجمنٹ اینڈ لیڈرشپ ٹریننگ (ہارورڈ برنس اسکول، امریکہ)، مینجمنٹ ڈپلومہ (سینئر AG اینڈ بیسین یونیورسٹی، امریکہ) اور لاء برائے برنس ایگزیکٹو (LUMS) سے کیا۔ وہ ICAP کی کمیٹی ڈی پروٹیکشنل اکاؤنٹنٹس ان برنس کے رکن کی حیثیت سے فرائض انجام دیتے ہیں اور وہ OICCI کی ڈیلی کمیٹی برائے ٹیکسیشن پر بھی نامزد ہیں۔

جناب صدیقی Linde Pakistan کی ملکیت کی ذیلی کمپنی BOC پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ میں بطور ڈائریکٹر بھی خدمات انجام دے رہے ہیں۔

مس جہاں آرا سجاد احمد

ڈائریکٹر

FCA انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان کی فیلو ممبر ہیں۔ ان کو بعد از تکمیل تعلیم فنانس، آڈٹ، کیپٹل مارکیٹ، اسلامک فنانس اور کارپوریٹ گورننس کا 15 سال کا تجربہ حاصل ہے۔ اس وقت جہاں آرا بیجو جی (Bibojee) گروپ آف کمپنیز میں ایگزیکٹو ڈائریکٹر کارپوریٹ گورننس اور گروپ فنانشل ایڈوائزر کے طور پر خدمات انجام دے رہی ہیں۔ اس سے پہلے انہوں نے یو اے ای میں دبئی پارکس اینڈ ریزورٹس PJSC میں کارپوریٹ گورننس اور دبئی انٹرنیشنل فنانس سینٹر میں قائم ہاکامہ (Hawkama)، دبئی انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس میں کام کر چکی ہیں۔ دبئی پارکس میں مس جہاں آرا نے 2016 Ethical board room کارپوریٹ گورننس ایوارڈز میں کمپنی کی شرکت کے طریقہ کار کی رہنمائی کے طور پر خدمات انجام دیں۔ یہ ایوارڈ دبئی پارکس نے جیتا اور اس بناء پر کمپنی کو گورننس فریم ورکس اینڈ پریکٹسز کے مارکیٹ لیڈر کا مقام حاصل ہوا۔

ہاکامہ میں جہاں آرا نے مختلف GCC کمپنیوں، بشمول ریاست کی ملکیتی کمپنیوں اور اسلامک بینک کو مشاورت کی خدمات فراہم کیں اور ان کو بین الاقوامی بہترین طریقہ کار کے مطابق اپنا کارپوریٹ گورننس فریم ورک اینڈ پریکٹسز قائم کرنے میں معاونت کی۔ انہوں نے دبئی ریئل اسٹیٹ ڈیولپرز کیلئے مشرق وسطیٰ کا پہلا کوڈ آف کارپوریٹ گورننس تشکیل دیا۔ جہاں آرا ہاکامہ کی ٹاسک فورسز کے کاموں کی نگرانی رہی ہیں جو ریاست کے ملکیتی کاروباری اداروں اور اسلامک بینکوں کی کارپوریٹ گورننس اور دیوالیہ ہونے اور قرض داروں اور قرض خواہوں کے حقوق کے نظام کے بارے میں کام کرتی ہیں اور پورے MENA ریجن میں ٹاسک فورسز کے کام کے ذریعہ حاصل شدہ نتائج سے متعلق پالیسی سفارشات پر عمل درآمد کو یقینی بناتی ہیں۔

ہا کامہ میں شمولیت سے قبل آپ سیکورٹی اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان میں ڈائریکٹر سیکورٹیز، مارکیٹ ڈویژن کے عہدے پر کام کر رہی تھیں جہاں وہ پاکستان کی ابتدائی کیپٹل مارکیٹ کے امور کی قانونی طریقے کے مطابق انجام دہی کی ذمہ دار تھیں، جس میں پاکستان اور بین الاقوامی اسٹاک ایکسچینجز میں لسٹنگ کی خواہشمند کمپنیوں کی پراسپیکٹس میں اسکے درست طور پر اظہار کو یقینی بنانا، خصوصی مقاصد کی گاڑیوں کے لائسنس، قبضہ حاصل کرنے اور خریداری کے قانون پر عملدرآمد کی نگرانی شامل ہے۔ جہاں آرا اس ورکنگ گروپ کی چیئر پرسن بھی تھیں جو پاکستان کی قرضہ کے سرمایہ کی مارکیٹ (Debt Capital Market) کیلئے قائم کیا گیا تھا اور آپ نے نجکاری کمیشن کی بورڈ میٹنگز میں SECP کی نمائندگی بھی کی۔

جہاں آرا نے مورسین اسٹونہم (Morison Stoneham) چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، لندن (اب Tenon Group Plc کے نام سے جانا جاتا ہے) میں بھی خدمات انجام دیں۔ جہاں آرا کارپوریٹ گورننس میں IFC سرٹیفائیڈ ٹریڈرز بھی ہیں اور ان کو کئی مرتبہ مقامی اور بین الاقوامی اداروں کی جانب سے کارپوریٹ گورننس کے موضوع پر تقریر کیلئے دعوت دی گئی۔

آپ "The Arab Spring emphasizes better corporate governance of state-owned enterprises" کے باب کی شریک مصنفہ بھی ہیں، جو OECD نے شائع کیا ہے۔